

中超速递

亚洲俱乐部排名  
中超9队进百强

足球数据统计网站“footballdatabase”发布了新一期世界足球俱乐部排行榜。在亚洲俱乐部方面,广州恒大以1612分排名亚洲第3位,是排名最高的东亚俱乐部,在世界范围内排名第91位,这是广州恒大近两年的最低世界排名。广州恒大排在都灵、米内罗竞技、瓦伦西亚、博塔弗戈、南安普顿、沃尔夫斯堡等俱乐部之前。

上海上港排名亚洲第14位。北京中赫国安排名亚洲第37位。山东鲁能排名亚洲第38位。天津权健排名亚洲第99位,首次进入亚洲俱乐部百强。天津权健世界排名第1052位。共有9家中国俱乐部跻身亚洲俱乐部排名TOP100。

李哲

裁判被掌掴事件  
球员遭终身禁赛

上海超级联赛(业余联赛)第二轮比赛中,YLZ队董卿因不满裁判判罚,出现了扇裁判耳光,并且恶语辱骂的情况。该球员已被上超联赛组委会取消全年比赛资格,球队也遭到罚款5000元的处罚。

随后,上海足球超级联赛所属地的上海足协对涉事球员做出官方处罚:终身禁止该球员在上海区域内从事任何与足球有关活动,并支持裁判员对该球员涉及违法犯罪行为提出进一步维权主张。

上海超级联赛是上海地区规模比较大的业余足球联赛,并且获得了商家赞助。7月9日晚,上超联赛第12轮,YLZ同天福队交手。比赛进行到第34分钟时,YLZ队球员董卿因对裁判员判罚不满,现场扇裁判耳光,导致后者受伤。随后还用恶语辱骂裁判,造成了不良影响。

综合

足协公示  
经纪人中介费

中国足协在其官网上公布了2016-2017赛季球员代理人的相关信息,此信息详细公布了球员在转会中代理人所获得的佣金。其中苏宁外援拉米雷斯的代理人获得的佣金最高,达到了235.9677万欧元,而苏宁的6名球员的转会,其代理人得到的佣金排进了前10名。

拉米雷斯从切尔西转会至苏宁,其代理人卡利尼拿到了235.9677万欧元的佣金,这是近两年来中国职业联赛球员转会经纪人拿到的最高佣金。

国内经纪人中,金畅去年将罗马尼亚国脚布德斯库从阿斯特拉运作到大连一方,拿到了26万欧元的佣金,是国内经纪人拿到的最高单笔中介费。

综合

解约,原本穆里奇与达伽马的合同将在2018年到期。随后恒大与穆里奇签订一份为期六个月的合同,合同期满后恒大拥有优先续约权。

穆里奇的回归将进一步增强球队的多线作战阵容厚度,丰富技战术打法。无论下轮联赛穆里奇是否登场,都将会对此次客场作战的鲁能在赛前的战术准备甚至是比赛中的对抗上造成极大的影响。相信鲁能主教练马加特和球员肯定会对穆里奇的回归做出相应的战术改变。

双线作战 魔鬼赛程

接下来的4轮联赛里,鲁能将面对着恒大(客)、亚泰(主)、上港(主)和国安(客)。其中恒大和上港的实力要在鲁能之上,且这两队为了联赛争冠处于较劲的阶段。国安在施密特上任之后,展现强劲的反弹势头,以2:0战胜恒大足以说明。这其中唯有亚泰较弱,但能连胜国安和上港,鲁能又怎敢对他们掉以轻心?

魔鬼赛程期间,鲁能还将面临着足协杯的考验。同鲁能双线争夺相比,申花身上的担子要轻松不少。毕竟申花想要通过联赛进军亚冠可能性不大,又没有保级压力,会将更多的精力投入到足协杯赛场,以逸待劳地面对着鲁能。接下来,鲁能将在双线的6场比赛里,5场面对强敌。一旦鲁能挺过这段魔鬼赛程,那么进军亚冠的前景将柳暗花明,否则将前景难料。

综合

# 双杀恒大 鲁能说行

中超第十七轮战役将于15日晚打响,鲁能客场挑战广州恒大。在本赛季首回合交锋中,鲁能主场2:1战胜恒大,结束了中超历史上不胜恒大的尴尬纪录。这一次面对刚刚经历连败的恒大,鲁能的目標就是完成赛季双杀。

客战恒大 力求双杀

上轮联赛,凭借金敬道的中超首球以及塔尔德利的联赛第十粒进球,鲁能惊险地拿到三分,本赛季第三次在天津亿利的身上取得胜利。同时在积分榜上仅落后于第三名华夏幸福一分,这让鲁能在亚冠资格的争夺上取得了联赛、足协杯的双保险。在客场战胜亿利之后,鲁能在积分上和权健同积28分,仅落后排名第三的华夏幸福一分。

对恒大来说,刚刚经历了中超历史上首次连败,必定会全力以赴争取主场拿下三分。恒大虽然连败,但整体实力优于鲁能,这是有目共睹的。不过最近巴萨对保利尼奥的疯狂追逐不可避免会影响这位巴西国脚的场上状态,而且恒大最近的连败也会影响自身战术的执行。



不过在近期恒大举办的半程总结会上,许家印指出即日起成立由俱乐部管理层和教练组组成的督查室,严格管理球队的训练和生活。许家印要求球队每天的训练要有录像,由监察组观测球员的训练状态。他说:“我们是一个部队,每一场比赛都是在打仗。打仗就要有严明的纪律,希望每一位球员用更高的标准要求自己。希望大家从今天开始,进一步紧张起来。”

旧将新援 鲁能提防

目前外界都在关注保利尼奥转会巴萨的新闻,7月12日广州恒大俱乐部官方突然宣布,昔日旧将穆里奇正式回归球队。据

悉,穆里奇以自由球员身份正式回归,将身披30号战袍,在体检合格后于12日直接飞抵广州与恒大队和。

穆里奇现年31岁,是恒大王朝的功勋球员,曾于2010年6月至2014年7月效力于广州恒大,四年共为球队出战133场,攻进77球,贡献37次助攻。当年他和孔卡的组合帮助球队夺得第一个亚冠冠军,他个人也获得了在亚洲可以拿到的所有荣誉,他在恒大的评价甚至要高于孔卡。

离开恒大之后穆里奇前往了卡塔尔,随后转会东京,但他的状态始终不太理想,最终他回到了巴西。最近巴西球队达伽马与穆里奇达成一致,双方完成了

## 恒大考验鲁能中超最强防线

中超16轮战罢,鲁能以13粒丢球成为了中超丢球最少的球队。

这一方面得益于恒大和上港的连续犯错,最近两轮恒大先后3:4不敌权健,0:2不敌国安,两轮吞下6个丢球一下子让自己的丢球数攀升。而上海上港原本是丢球最少的球队,依靠进攻端的强大统治力牢牢占据比赛的主动权。不过近几轮奥斯卡和傅欢、胡尔克和武磊的先后停赛让他们统治力大大下降,本轮让长春亚泰打进4球,输掉了比赛也错失了登顶榜首的机会。

本赛季鲁能的中卫组合稳定,吉尔和戴琳占据了几乎全部的时间,而两个边后卫却像

走马灯一样更迭频繁,这也是鲁能防守起伏的原因。

前15场比赛鲁能有7场比赛零封对手,分别是主客场2:0双杀亿利、2:0客场胜亚泰、主场1:0赢国安、主场3:0大胜富力、主场3:0大胜辽宁、客场0:0平华夏,战绩为6胜1平,胜率是85.7%。这7场比赛中只有客场和华夏之战未能获胜,其他6场均取得胜利,这也说明但凡防线稳固确保不丢球,鲁能会用进攻去终结比赛,赢球的概率非常大。

穆里奇的到来将会对鲁能坚固的防线造成极强的冲击。接下来就看马加特能否做出相应的战术应对。

宗文

## 许家印赛季目标中超七连冠

7月10日,恒大老板许家印出面召开联赛半程会议。许家印在会上强调恒大夺取本赛季四冠王,实现中超七连冠的目标不动摇,要继续坚持探索“全华班”的远期战略目标。同时,许家印表示将进一步加强球队管理,成立纪律督查组,敦促球队更好地完成训练任务和自律。

许家印首先总结了联赛形势,指出未来争冠路上心态是关键,球场上一切都要靠实力说话。许家印说:“之前联赛我们取得了10连胜,打破了恒大俱乐部有史以来的连胜纪录,这是非常难得的。因此我们要再接再厉,再破纪录,希望今天会议后,大家再来一个11连胜,还有14场,最好来一个14连

胜。”许家印指出,不仅今年要实现中超七连冠,明年更要实现八连冠,创造足球史上一支球队在联赛中连续夺冠的新世界纪录。

关于“调整心态,提高认识,转变意识”这方面,许家印强调。首要方面就是“进取向上,高度负责”。球员在生活上要严格要求自己,训练场上要认真刻苦,比赛场上要努力拼搏进取。第二个方面是相互理解。比如说球员之间,球场上遇到不同的理念、技战术的不一致或者是失误的时候,都要理解,将技战术打好。第三个方面是顾全大局,做好保障。许家印肯定了队员们不计较个人待遇全力为球队拼搏的态度。

于静

## 崔鹏报名预备队 下半年或复出

昔日鲁能泰山队的“拼命三郎”中场悍将崔鹏,有望在下半年的联赛中代表鲁能复出。据悉,在二次转会期崔鹏会在鲁能进行注册。目前来看,崔鹏暂时只是在预备队联赛中报名参赛。

崔鹏5岁时开始踢足球,6岁时进入大连东北路小学,1999年进入到潍坊鲁能足球校,2004年进入一线队,18岁时代表鲁能征战2005年亚冠联赛,在客场与横滨水手比赛中意外首发,一战成名,当时的主帅也是他的恩师图巴,后来成为国奥和国家队的常客。

崔鹏也是当年中国队世青赛黄金一代的一员,属于鲁能青训出品的佼佼者,过去这两年的崔鹏虽然在成都天诚、石家庄永昌等队效力,之前与鲁能的合同已经提前结束,但他与鲁能的合同按照实际应该是在今年年底才正式结束。

包括去年在石家庄永昌受伤后,崔鹏基本是自费前往德国疗伤,然后返回国内继续进行康复训练。本赛季开始前,他也曾随鲁能预备队的队员在昆明进行恢复性训练。这半年的时间,虽然无球可踢,但崔鹏一直坚持在健身房和进行有球训练,他的目标只有一个,那就是重新回到赛场。

对于未来,崔鹏只是表示,自己从未放弃,一直在坚持训练,包括从德国养伤回来后,也减肥十几公斤了,鲁能永远是自己的家,“我希望还能给球队做出贡献,我也很清楚,自己需要努力,包括身体的恢复,状态的调整,还是一步步来吧。”

闪电

## 中超效率之王 塔神十场十球

中超第16轮,鲁能客场2:0拿下泰达,紧追前4,在少赛一场的情况下,积分追平排名第4的权健。

比赛中,本赛季状态火爆的塔尔德利为鲁能打进了第2个锁定胜局的进球,10场中超打进10球,这样的效率,中超无人能敌。

这粒进球也是塔尔德利本赛季的第10个联赛进球,在射手榜上仅次于扎哈维以及高拉特。虽然进球数仅列第三,但塔尔德利在中超只出场了10次!如果要算上足协杯的话,塔尔德利已经是11场11球。

塔尔德利的爆发,与他自己心态的调整密不可分,同时跟主帅马加特的调教和战术打法也有很大关系,之前塔尔德利在接受采访时也曾说过,“拿不拿金靴对我来说不重要,最重要的是帮助鲁能争夺冠军。”

花蔓

## 中超十六轮射手榜

名次	球员	进球(点球)
1	扎哈维	14(1)
2	高拉特	11(5)
3	塔尔德利	10(1)
4	莫雷诺	9
5	武磊	9
6	耶拉维奇	9(2)
7	胡尔克	9(2)
8	帕托	8(1)
9	伊尔马兹	8(1)
10	阿洛伊西奥	7